

为备战东京奥运做长远打算

孙杨 退出世锦赛
1500米自由泳比拼

孙杨在世锦赛比赛中

4天7场比赛，肌肉疼痛和疲劳堆积让孙杨无缘登上800米自由泳的领奖台，也早早让这位中国游泳队队长的1500米自由泳处于是否出战的疑问中。

最终，游泳中心主任刘大庆确认，为了保护身体，为东京奥运会长远考虑，在本届世锦赛收获2枚金牌的中国游泳队队长孙杨，退出于7月29日进行的男子1500米自由泳预赛。“由于本次世锦赛孙杨连续参加高强度比赛，为保护他的身体，保障他的健康，并为备战东京奥运会做长远打算，他将不参加本次世锦赛1500米自由泳比赛。”值得一提的是，刘大庆并未透露孙杨是否还会参加接力项目。

长距离能力曾让美国名宿惊叹

中长距离项目曾是孙杨崛起的开始，他曾在伦敦奥运会上夺得过1500米自由泳的金牌，在世锦赛上获得过3次800米和2次1500米的冠军，至今还是1500米世界纪录的保持者。

孙杨在长距离项目上技术先进，就连美国奥运会冠军、世界纪录保持者加里·霍尔都为之惊叹。

正如霍尔所说，孙杨就是天生为水而生的人，他肩膀宽阔且臀部瘦小，身高2米，臂展却可以达到2.11米，划幅拥有巨大优势。事实上，从2010年开始，孙杨就连续多年统治了1500米自由泳这个项目。

1500自孙杨早已不具当年优势

随着年龄的增长，孙杨逐渐涉猎中短距离项目。虽然在长距离上具有巨大的优势，但在2014年的仁川亚运会后，他在世界大赛的1500米自由泳项目上就甚少露面。

不过，孙杨即便参赛，他也很难站上领奖台。数据可以直观地显示，在曾经的1500自主项上，他的速度逐年下滑。以伦敦奥运会上孙杨创世界纪录夺冠的14分31秒02为标尺，2013年，孙杨1500自跌了10秒13，14分41秒15；2014年，跌了8秒60；2015年，孙杨没有参赛；2016年，同样没有参赛。在今年的全国游泳冠军赛上，孙杨游出了15分04秒15，这离他保持的世界纪录已经慢了半分钟多，而这一成绩在本赛季仅仅位列世界第18位。

中国游泳队前总教练陈运鹏在接受采访时表示，在孙杨离开朱志根教练之后，外籍教练丹尼斯将重点放在了200米和400米自由泳上，不再针对800米和1500米自由泳进行着重打磨。因此，孙杨的重心也逐渐从长距离转到中短距离项目上。

东京奥运800自缔造传奇并非无望

孙杨是历史上第一位集男子200米自由泳、男子400米自由泳、男子1500米自由泳奥运会金牌于一身的游泳运动员，史上第一个世锦赛男子800米自由泳三连冠。在国际奥委会决定将800米自由泳列入东京奥运会比赛项目后，孙杨也将目光瞄准在这枚金牌上。一旦能够夺得800米自由泳奥运金牌，孙杨将成为名副其实的“自由泳之王”。

不过，他的前路依然困难重重。作为世锦赛800米自由泳的三冠王，今年孙杨在该项目的最好成绩为7分48秒33，排在世界第五位。

本届世锦赛上，孙杨在该项目同样排在决赛的第五位。游泳中心主任刘大庆对此解释称，800米成绩不好并不是孙杨能力的问题，而是他在此之前储备不够。

刘大庆表示，孙杨未来参加什么项目要根据储备的状态来看，“当然我们还是希望他通过训练来提升自己的整体实力，不是说一定是为了未来东京比800，这个一定会客观评估。”陈运鹏则认为，只要孙杨在训练中有所取舍和转变，加强超长距离和短池训练，完全可以一统200米、400米和800米三个自由泳项目的天下。“2020年孙杨才29岁，称霸泳坛绝对没问题。” 钟和

史婧琳夺得200米蛙泳铜牌
这0.1秒，证明我还没老！

昨晨在布达佩斯游泳世锦赛女子200米蛙泳上夺得一枚铜牌后，史婧琳开心得合不拢嘴，“我三年没涨成绩了，这0.1秒，证明我还没老！”

24岁的史婧琳是队里的老大姐，年龄仅次于陆滢。昨晨再次在这个项目上夺铜，史婧琳很开心，因为游出的2分21秒93，比她个人最好成绩提高

了0.1秒，为了这0.1秒，史婧琳努力了整整三年的时间。

在200米蛙泳这个项目上，史婧琳已经夺得过一块里约奥运会铜牌，连续两届世锦赛季军，“事不过三，我的铜牌命运要结束了！其实今年练得挺好的，原本应该再快点，等全运会吧，到时候把全国纪录给破了！” 杨万



史婧琳

半决赛战术性失误
徐嘉余无缘200米仰泳奖牌

据新华社电 28日晚，2017年国际泳联游泳世锦赛没能传来男子200米仰泳的喜讯，百米金牌得主徐嘉余没能如愿赢得200米仰泳的胜利，以1分55秒26名列第五。俄罗斯选手雷洛夫游出1分53秒61夺冠，两位美国选手墨菲与佩布里，分获亚军和

季军。

由于半决赛体力过度消耗，导致徐嘉余在决赛中力不从心，他半决赛的离台时间是0.53秒，决赛是0.57秒，从这个小细节就反映出他的兴奋性和注意力、整个协调性和爆发力都受到影响，最终表现差强人意。



徐嘉余

疑被指责迷恋娱乐走穴
宁泽涛向央视解说发律师函
要求邵圣懿赔礼道歉

正当中国游泳队在布达佩斯游泳世锦赛创造佳绩受到广泛关注时，国内泳坛也出了一条新闻。

7月26日，知名体育产业专家棋哥发布了一条微博，“游泳世锦赛，孙杨200自破亚洲纪录夺冠，徐嘉余100仰摘金创历史。只可惜那个谁，过度迷恋娱乐，作秀、走穴、自恋、玩颜值、骂游泳中心、怨天尤人……耽误的事儿大了。”央视体育频道主播邵圣懿点赞了这条微博，随即有网友@邵圣懿，对其点赞行为提出质疑。

邵圣懿随后回复了网友的批评，他写道：“孙杨在披荆斩棘，那位在发广告买热搜。低谷，怕是过不去咯”。就此，棋哥和邵圣懿的微博成为了宁泽涛的粉丝与反对者的口水战场。

7月28日晚，宁泽涛在微博中对此事做出回应，他写道：“谣言、网络暴力何时休？！”同时附上了发给邵圣懿的律师函图片，要求邵圣懿删除宣传媒介上的不实言论，并公开赔礼道歉。不过，律师函并不包括最早在微博上对宁泽涛提出质疑的棋哥。 新体



宁泽涛